

DECORFILM

ZAŠTITNI SLOJ NA BAZI VODE ZA DEKORACIJE I ZIDNE BOJE ZA EKSTERIJERE-INTERIJERE

cod. 3740238/230

OPIS

DECORFILM je zaštitni lak specifičan za zaštitu dekoracija, zidnih boja i lakova za vanjske i unutarnje radove.

Uretnom formulacija modificirana sa akrilna, stvara zaštitni film lagan za održavanje, i odlične površinske tvrdoće.

Na zidne površine koje su bojane sa jakim tonovima, DECORFILM smanjuje pojavu bijelih tragova na površini boje. Brzo msuši, ne žuti, DECORFILM ima odličnu dilataciju i prionljivost.

Dostupan je u varijantama sjajnoj i mat, pri čemu se obje daju međusobno savršeno miješati radi različitih stupnjeva briljantnosti prikladnih podlozi koja se zaštićuje.

Sukladnost sa zahtjevima iz Pravilnika EC 852/2004 u oblasti higijene prehrambenih artikala.

POGODNE PODLOGE

Može se nanijeti na:

-Završne organske dekorativne premaze.

-Dekorativni završni premaz na mineralnoj osnovi, samo za enterijere: nanesite DECORFILM OPACO (mat) i DECORFILM LUCIDO (sjajni), koje ste prethodno umiješali u omjeru 1:1. Jedino ako je prethodno bilo primijenjeno sredstvo GRASSELLO DI CALCE (gašeno vapno), nanesite sam DECORFILM LUCIDO.

-Boje na bazi vode i lakove raznih efekata.

-Stare boje ili obloge organske ili mineralne, suhe, čvrste i upojne.

-Izabrati DECORFILM prema određenoj podlozi i efektu. Za dobivanje polusjajne /mat površine koristiti DECORFILM OPACO, dok za sjajne površine koristiti DECORFILM LUCIDO. Nanošenje sjajne verzije na mat podloge mijenja krajnji estetski efekt.

-Izbjegavati korištenje čistog ili otopinu etilnog alkohola kao deterdžent.

TEHNIČKI PODACI

- Vezivo: uretnom vezivo modificirano sa akrilno u vodenoj disperziji

- Specifična težina po UNI EN ISO 2811-1: 1,00 ±0,05 kg/l.

- Viskozitet UNI 8902: 1000 ±200 cps na 25 °C (Brookfield rotacioni viskozimetar)

- Sjajnost UNI EN ISO 2813:

DECORFILM LUCIDO (3740230): >80 kut promatranja 60°

DECORFILM OPACO (3740238): 5±2 kut promatranja 85°

LUCIDO/OPACO mješavina 1:1: 10±2 kut promatranja 60°

LUCIDO/OPACO mješavina 2:1: 20±2 kut promatranja 60°

- Sušenje (na 25°C i 65% R.V.): na prašinu 1 sat, suho na dodir za 2-3 sata, potpuno nakon 4 sata.

Sukladan je zahtjevima iz Pravilnika EC 852/2004 sukladan je HAACP-u (konceptu sustavnog približavanja upravljanju sigurnošću hrane

*Izvešće o ispitivanju br. 232F2017 od strane Studio ASA - Treviso, sukladno Standardu UNI 11021:2002.

PRIPREMA PODLOGE

Zidne površine:

Nanijeti DECORFILM na zidne površine koje su prethodno obrađene sa dekorativnim efektom, bojom ili lakom, koji su suhi, te čvrsto prijanjaju podlozi.

UPUTSTVA ZA NANOŠENJE

Stanje podloge i okline:

Temperatura podloge: Min. +8 °C / Max. +35°C

Vlažnost zraka: <75%

Temperatura površine: Min. +5 °C/Max.+35 °C

Vlažnost površine: 10%

-Alat: kist, valjak, prskalica, gleter od spužve.

-Broj slojeva: 1 ili 2 sloja.

-Razrijeđivač: voda

-Razrijeđivanje: promijenljivo u ovisnosti upijanja podloge i upotrebljenog alata. U većini slučajeva se razrijeđuje za prvi i drugi sloj 5-15% sa vodom. Ako je podloga jako upojna razrijediti prvi sloj 25-30%.

-Alat očistiti vodom odmah nakon upotrebe.

-Prosječna potrošnja: 10-12 m²/l po sloju na površine koje imaju prosječnu moć upijanja.

NIJANSIRANJE

Proizvod je dostupan proziran, u sjajnoj ili mat verziji.

SKLADIŠTENJE

Max. Temperatura: +30°C

Min. Temperatura: +5°C

Proizvod je najbolje upotrijebiti u roku od 2 godine od datuma proizvodnje, ako se čuva u originalnoj neotvorenoj ambalaži i pri odgovarajućoj temperaturi.

SIGURNOSNA UPOZORENJA

Granična vrijednost EU (Dir. 2004/42/EC)

Kat. A/l: boje sa dekorativnim efektom (baza voda): 200 g/l (2010)

DECORFILM sadrži max: 100 g/l VOC

Koristiti proizvod prema važećim propisima o higijeni i sigurnosti; ne bacati ambalažu u okoliš nakon uporabe; ostatke ostaviti da se dobro osuše i postupati kao s posebnim otpadom. Ne ispuštati ostatke u kanalizaciju, vodne tokove ili tlo. Za dodatne informacije pročitati sigurnosne listove.

SAN MARCO GROUP garantira da su informacije ovog tehničkog lista izdane kao plod njezinog iskustva, i njezinih tehničkih i naučnih saznanja; ali unatoč tome ne može preuzeti bilo kakvu odgovornost s obzirom na postignute rezultate uzevši u obzir iste, jer uvjeti nanošenja su van svake njezine kontrole. Uvijek se preporuča ispitati da li se upotrebljava pravilan proizvod u pojedinom slučaju. Ova izjava poništava i zamjenjuje svaki prethodni tehnički list. Za dodatne tehničke informacije kontaktirati tehničku službu.